



DE	Anwendungshinweise	1
EN	Application notes	2
FR	Notes d'application	3
IT	Note applicative	4
ES	Notas de aplicación	5
NL	Opmerkingen over de toepassing	6
SE	Anteckningar till ansökan	7
PL	Noty aplikacyjne	8

Produktkategorie: Ausgleichsschrauben
Artnr.: 10017, 10307, 10308, 10309,
 10310, 10311

Belastbarkeit	 bis zu 500 kg pro Schraube
Anwendungsbereiche	
Einsatzgebiete	Geeignet für den Einsatz in Wohnmöbeln sowie für Werkbänke und andere schwere Möbel.
Verwendungszweck	Zur Höhenausgleich und Stabilisierung von Möbelstücken auf unebenen Böden.
Montagehinweise	
Montageposition	Schraubfüße werden an den Unterseiten der Möbelbeine montiert, um die Höhe anzupassen und Stabilität zu gewährleisten.
Montageanleitung	1. Schraubfuß in die Bohrung des Möbelstücks einsetzen. 2. Mit dem Inbusschlüssel die Schraube drehen, bis die gewünschte Höhe erreicht ist. 3. Mit dem Ringschlüssel die Mutter fixieren. 4. Überprüfen Sie die Stabilität und passen Sie bei Bedarf nach.
Wartung	
Pflege	 Regelmäßig prüfen, ob die Schrauben fest sitzen, insbesondere bei schweren Möbeln.  Bei Bedarf nachjustieren, um Kippgefahr zu vermeiden.
Sicherheitshinweis	 Nicht geeignet für die Verwendung in ständig feuchten Umgebungen.  Kindersicher montieren, um Verletzungen zu vermeiden.  Stellen Sie sicher, dass alle Schraubfüße gleichmäßig eingestellt sind, um eine Kippgefahr zu verhindern.



EN - Application notes



Product category: Leveling screws
Article: 10017, 10307, 10308, 10309, 10310, 10311

Resilience	 up to 500 kg per screw
Applications	
Applications	Suitable for use in home furniture as well as workbenches and other heavy furniture.
Use	For height compensation and stabilization of furniture on uneven floors.
Installation instructions	
Montageposition	Screw feet are mounted on the undersides of the furniture legs to adjust the height and ensure stability.
Assembly instruction	1. Insert the screw base into the hole of the piece of furniture. 2. Use the Allen key to turn the screw until the desired height is reached. 3. Fix the nut with the ring wrench. 4. Check the stability and adjust if necessary.
Maintenance	
Care	 Regularly check that the screws are tight, especially for heavy furniture.  Readjust if necessary to avoid the risk of tipping over.
Security	 Not suitable for use in constantly humid environments.  Childproof mount to avoid injury.  Make sure that all screw feet are evenly adjusted to prevent the risk of tipping.



FR - Notes d'application



Produit: Vis de nivellement
Article: 10017, 10307, 10308, 10309,
10310, 10311

Résilience	 jusqu'à 500 kg par vis
Applications	
Applications	Convient pour une utilisation dans les meubles de maison ainsi que dans les établis et autres meubles lourds.
Utiliser	Pour la compensation de la hauteur et la stabilisation des meubles sur des sols inégaux.
Instructions d'installation	
Montageposition	Des pieds à vis sont montés sur la face inférieure des pieds des meubles pour ajuster la hauteur et assurer la stabilité.
Instructions de montage	1. Insérez la base de la vis dans le trou du meuble. 2. Utilisez la clé Allen pour tourner la vis jusqu'à ce que la hauteur souhaitée soit atteinte. 3. Fixez l'écrou avec la clé à anneau. 4. Vérifiez la stabilité et ajustez si nécessaire.
Entretien	
Soin	 Vérifiez régulièrement que les vis sont bien serrées, en particulier pour les meubles lourds.  Réajustez si nécessaire pour éviter le risque de basculement.
Sécurité	 Ne convient pas pour une utilisation dans des environnements constamment humides.  Support à l'épreuve des enfants pour éviter les blessures.  Assurez-vous que tous les pieds de vis sont ajustés uniformément pour éviter tout risque de basculement.



Prodotto: Viti di livellamento
Articolo: 10017, 10307, 10308, 10309, 10310, 10311

Resilienza	 fino a 500 kg per vite
Applicazioni	
Applicazioni	Adatto per l'uso in mobili per la casa, banchi da lavoro e altri mobili pesanti.
Usare	Per la compensazione dell'altezza e la stabilizzazione di mobili su pavimenti irregolari.
Istruzioni per l'installazione	
MontaggioPosizione	I piedini a vite sono montati sul lato inferiore delle gambe del mobile per regolare l'altezza e garantire stabilità.
Istruzioni di montaggio	1. Inserire la base a vite nel foro del mobile. 2. Utilizzare la chiave a brugola per ruotare la vite fino a raggiungere l'altezza desiderata. 3. Fissare il dado con la chiave ad anello. 4. Controllare la stabilità e regolare se necessario.
Manutenzione	
Cura	 Controllare regolarmente che le viti siano serrate, soprattutto per i mobili pesanti.  Se necessario, regolare nuovamente per evitare il rischio di ribaltamento.
Sicurezza	 Non adatto per l'uso in ambienti costantemente umidi.  Supporto a prova di bambino per evitare lesioni.  Assicurarsi che tutti i piedini delle viti siano regolati in modo uniforme per evitare il rischio di ribaltamento.



ES - Notas de aplicación



Producto: Tornillos de nivelación
Artículo: 10017, 10307, 10308, 10309, 10310, 10311

Resiliencia	 hasta 500 kg por tornillo
Aplicaciones	
Aplicaciones	Adecuado para su uso en muebles para el hogar, así como en bancos de trabajo y otros muebles pesados.
Uso	Para la compensación de altura y estabilización de muebles en suelos irregulares.
Instrucciones de instalación	
Montaje	Los pies de tornillo están montados en la parte inferior de las patas del mueble para ajustar la altura y garantizar la estabilidad.
Instrucciones de montaje	1. Inserte la base del tornillo en el orificio del mueble. 2. Utilice la llave Allen para girar el tornillo hasta alcanzar la altura deseada. 3. Fije la tuerca con la llave de anillo. 4. Compruebe la estabilidad y ajústela si es necesario.
Mantenimiento	
Cuidado	 Compruebe regularmente que los tornillos estén apretados, especialmente para muebles pesados.  Vuelva a ajustar si es necesario para evitar el riesgo de vuelco.
Seguridad	 No apto para su uso en ambientes constantemente húmedos.  Montaje a prueba de niños para evitar lesiones.  Asegúrese de que todos los pies de los tornillos estén ajustados uniformemente para evitar el riesgo de vuelco.



NL - Opmerkingen over de toepassing



Product: Nivellerende schroeven
Artikel: 10017, 10307, 10308, 10309,
10310, 10311

Veerkracht	 tot 500 kg per schroef
Toepassingen	
Toepassingen	Geschikt voor gebruik in meubels, maar ook in werkbanken en andere zware meubels.
Gebruiken	Voor hoogtecompensatie en stabilisatie van meubels op oneffen vloeren.
Installatie-instructies	
Montagepositie	Aan de onderkant van de meubelpoten zijn schroefvoeten gemonteerd om de hoogte aan te passen en stabiliteit te garanderen.
Montage-instructie	1. Steek de schroefvoet in het gat van het meubelstuk. 2. Gebruik de inbussleutel om de schroef te draaien totdat de gewenste hoogte is bereikt. 3. Draai de moer vast met de ringsleutel. 4. Controleer de stabiliteit en stel indien nodig bij.
Onderhoud	
Zorg	 Controleer regelmatig of de schroeven goed vastzitten, vooral bij zware meubels.  Stel indien nodig opnieuw af om het risico van kantelen te voorkomen.
Veiligheid	 Niet geschikt voor gebruik in constant vochtige omgevingen.  Kindveilige houder om letsel te voorkomen.  Zorg ervoor dat alle schroefvoeten gelijkmatig zijn afgesteld om het risico op kantelen te voorkomen.



SE - Anteckningar till ansökan



Produkt: Skruvar för utjämning
Artikel: 10017, 10307, 10308, 10309, 10310, 10311

Elasticitet	 upp till 500 kg per skruv
Program	
Program	Lämplig för användning i hemmöbler samt arbetsbänkar och andra tunga möbler.
Använda	För höjdkompensation och stabilisering av möbler på ojämna golv.
Installationsinstruktioner	
Montageposition	Skruvfötter är monterade på undersidan av möbelbenen för att justera höjden och säkerställa stabilitet.
Monteringsanvisning	1. Sätt in skruvbasen i hålet på möbeln. 2. Använd insexnyckeln för att vrida skruven tills önskad höjd uppnås. 3. Fäst muttern med ringnyckeln. 4. Kontrollera stabiliteten och justera vid behov.
Underhåll	
Vård	 Kontrollera regelbundet att skruvarna är åtdragna, särskilt för tunga möbler.  Justera vid behov för att undvika risk för vältnings.
Säkerhet	 Ej lämplig för användning i ständigt fuktiga miljöer.  Barnsäkert fäste för att undvika skador.  Se till att alla skruvfötter är jämnt justerade för att förhindra risk för vältnings.



Produktkategorie: Poziomujące
Artykuł: 10017, 10307, 10308, 10309, 10310, 10311

Sprężystość	 do 500 kg na
Aplikacji	
Aplikacji	Nadaje się do stosowania w meblach domowych, a także stołach warsztatowych i innych ciężkich meblach.
Używać	Do kompensacji wysokości i stabilizacji mebli na nierównych podłogach.
Instrukcje instalacji	
Pozycja montażowa	Nóżki śrubowe są zamontowane na spodniej stronie nóg mebla, aby dostosować wysokość i zapewnić stabilność.
Instrukcja montażu	1. Włóż podstawę do otworu mebla. 2. Użyj klucza imbusowego, aby przekręcić, aż do osiągnięcia żądanej wysokości. 3. Zamocuj nakrętkę za pomocą klucza oczkowego. 4. Sprawdź stabilność i wyreguluj w razie potrzeby.
Konserwacja	
Opieka	 Regularnie sprawdzaj, czy są dokręcone, szczególnie w przypadku ciężkich mebli.  W razie potrzeby wyreguluj ponownie, aby uniknąć ryzyka przewrócenia.
Bezpieczeństwo	 Nie nadaje się do użytku w stałe wilgotnym środowisku.  Uchwyt zabezpieczający przed dziećmi, aby uniknąć obrażeń.  Upewnij się, że wszystkie nóżki są równomiernie wyregulowane, aby zapobiec ryzyku przewrócenia.

